

“翰墨迎新 书画流传”书法展举办

# 文化馆里的别样年味

本报讯(全媒体记者 张进朝)连日来,市文化馆、市书法普及研究会共同举办“翰墨迎新 书画流传”书法展,每天都吸引了众多书法爱好者前往市文化馆感受艺术魅力,享受艺术盛宴。

本次书法展共收到毛笔书法作品600余幅,硬笔书法作品1300余幅。通过初评、复评和终评,遴选出硬笔书法作品和毛笔书法作品605幅。

这些作品汇聚了众多优秀书法家的力

作,他们用独特的笔墨语言诠释着对生活的热爱和对艺术的追求,诸体兼备、厚古承今,或雄浑大气,或古质率真,或以法胜,或以意胜,体现出对传统经典的开掘及取法的开阔,异彩纷呈,一定程度上展现了南阳当代书法艺术的普及程度。参赛学生们的作品一笔一画,笔笔有来处,字字有神采,让参观者看到了南阳书法的未来。此次书法展还特邀张青山、郝全成、史焕全等30余位著名书法家现场挥毫泼墨。③4

## 运动快乐

市第十二小学校教职工趣味运动会昨日落幕。老师们表示,新的一年将以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志投入到教育教学事业发展中去。③4

全媒体记者  
米娜 摄



## 寻味龙年

日前,福山正达幼儿园举办以“寻龙味迎新年”为主题的迎新年活动,还将纸上添花、糖人糖画、瑞龙纳福等庙会摊位摆到了学校,让师生度过了难忘的一天。③4 全媒体记者 张进朝 摄



全国校园发明创意作品征集

## 市六小6名学生获殊荣

本报讯(通讯员 王星 王静)昨日,从市第六小学传来喜讯,在第11届校园发明创意作品征集活动中,该校两支参赛队伍的作品分别荣获大赛银奖和铜奖。这是该校继去年8月份7名学生在全球发明大会河南选拔赛上获得铜奖后的又一殊荣。

第11届校园发明创意作品征集活动由中国发明协会中小学创造教育分会、《发明与创新》杂志社共同举办,旨在引导中小学生学习增强发明创新意识和科学探究精神。

市第六小学校领导高度重视、精心部署。经过激烈的角逐,该校两个参赛队的作品脱颖而出。其中,王澍瑶、兰娅祎、王梓汐同学以“食品的未来”为主题设计作品《立体种植塔》,希望能够利用有限空间提高果蔬产量,该设计荣获银奖;王春涵、叶子萌、王筱玥同学以“无障碍世界”为主题设计作品《智能交通疏导系统》,为城市交通畅通发挥人工智能作用提供了新思路,该设计荣获铜奖。③4

市第二十一学校

## 书画歌舞庆元旦

本报讯(全媒体记者 李玉)连日来,市第二十一学校组织举办以“书画歌舞庆元旦 艺彩纷呈迎新年”为主题的展演活动。

该校各个社团的孩子们以专场汇报演出的形式表达对新年的祝愿。歌曲舞蹈、管弦器乐、戏曲国粹、武术表演、啦啦操、篮球操、花样跳绳、英语话剧……精彩纷呈的节目,秀出了社团风采,孩子们在活动中感受快乐、体验成功、收获自信。

一幅画,挥洒童真,尽显至美风采;一支笔,写尽诗意,舞出翰墨之香。自由涂鸦、创意美术、特色扎染、浮雕铜版画……一张张展板吸引了孩子们驻足观看。

此次系列活动内容丰富多彩、形式多样,为孩子们搭建个性发展的舞台,既是对学校艺术教育成果的一次集中展示,也是积极推进“五育并举”融合育人工作的具体体现。③4

市实验学校

## 艺术之花绽魅力

本报讯(通讯员 朱耀朋)市实验学校从2023年12月25日开始,用一周的时间精心举办第七届艺术节展演活动。

9个年级分别以“吟唱国学 感受经典”“魅力童年 精彩绽放”“童心向党 薪火相传”“祝福祖国 展望未来”“民族风韵 各美其美”“榜样如炬 追光而行”“红心向党 青春飞扬”“感恩有你 一路相伴”“同心筑梦 闪耀明天”为主题,进行了育人成果展演,全校1万多名学生高扬智慧的风帆,舞动青春旋律,奏响时代篇章。

该校连续7年举办校园艺术节,紧紧围绕“为了明天”的办学理念,致力于培养每个学生德智体美劳全面发展,在一系列丰富多彩的活动中,全面提升学生的艺术素养,让每一位实验学子在这里幸福成长,演绎生命的精彩。③4

西峡县米坪一小

## 文艺会演展风采

本报讯(通讯员 杨家旺)日前,西峡县米坪一小举行元旦文艺会演。

开场舞《大梦想家》以激情四溢的舞姿拉开序幕,瞬间点燃了现场的气氛。舞台上,手语舞舞者精准的舞步和优美的身姿,将观众们带入了一个充满活力和激情的世界;相声小演员们夸张的语言和搞笑的动作,引发了观众们的欢声笑语与热烈的掌声;课本剧以生动的表演和饱满的情感,将经典故事呈现在观众面前;老师们的《舞蹈串烧》以优美的舞蹈动作和精湛的技巧,展现了教师们积极向上的精神风貌。

此次文艺会演展示了丰富多彩的学生课余生活,彰显了学校注重培养学生综合素质的教育理念,促进了校园文化的繁荣与发展。③4

